



СООБЩЕНИЕ
департамент информационных отношений
Тюменской области,
администрация города Ишима,
администрация Ишимского
муниципального района.

Курс – на «5+»

В Тюменской области приступили к реализации новой программы «5+», которая направлена на повышение эффективности работы небольших ферм и личных подворий, реализующих молоко на переработку. Инициатором проекта выступил департамент агропромышленного комплекса региона.

«Участвовать в нём могут средние и мелкие предприятия, а также личные подсобные хозяйства. Мы делаем ставку на некрупные фермы, которые способны при небольших финансовых вложениях и в короткий срок существенно увеличить объёмы реализуемого молока», – рассказал начальник управления по животноводству, главный государственный инспектор Тюменской области в сфере племенного животноводства Руستم Бетляев.

Качество тюменского молока, получаемого на промышленных комплексах, выше европейских стандартов, поэтому сырьё крупных региональных предприятий востребовано на рынке и его цена значительно выше, чем молоко, получаемое на малых фермах. «В ближайшие годы предстоит большая работа над наращиванием производства в малых хозяйствах. Необходимо создать такой продукт, который будет востребован на рынке молока-сырья. Его параметры – невысокая себестоимость, приемлемое с точки зрения технического регламента качество, достаточный объём и низкая сезонность. Проект «5+» – ещё один шаг к этой цели», – отметил он.

Первый этап программы направлен на укрепление сырьевой зоны АО «Золотые луга», которое и авансирует средства в счёт реализованного молока закупочным кооперативам. Последние выдают финансы под покупку поголовья молочного скота хозяйствами и личными подворьями. Участники программы приобретают животных и в течение определённого условиями контракта периода возвращают взятую сумму, но не деньгами, а молоком.

«На этом этапе будет поставлено около тысячи голов нетелей. Желаящие участвовать в проекте пройдут жёсткий отбор, – объясняет Руستم Османович. – Животных получают только те подворья, у которых уже есть собственное, чистое от лейкоза стадо, состоящее не менее чем из двух-трёх бурёнок. Также должны быть и помещения для содержания поголовья».

Ещё одно важное условие, которое выставляют координаторы программы, – за счёт нового проекта можно пополнить свое хозяйство только на 30%. «Если своих 10 коров, то дадут деньги ещё на трёх. До пяти животных увеличат стадо, если в хозяйстве уже есть две-три коровы. Отсюда и название программы – «5+», – уточнил он. – Доход семьи, в хозяйстве которой пять и более коров, позволяет уверенно смотреть в будущее и строить планы на дальнейшее развитие».

Обсуждая перспективы этого проекта на региональном совете АПК, губернатор Тюменской области Владимир Якушев предложил в качестве мотивации фермеров на получение господдержки привязать прохождение ими обучения и успешную сдачу экзаменов. «Планируется проводить краткосрочные курсы, тестирование, а по его результатам выдавать сертификаты. Каждый должен адекватно оценивать свои возможности, рассчитывать собственные силы и понимать, какие трудности его ожидают ещё до выхода на покупку животных», – уверен Руستم Бетляев.

В настоящее время около 250 голов уже поставили в Вагайский район, идёт работа в Исетском и Упоровском. Затем на очереди – Абатский, Викуловский и Омутинский районы.

Новая программа «5+» нацелена на увеличение молочной продуктивности до уровня не ниже пяти тысяч килограммов молока от дойной коровы в год, даст рост объёмов реализации молока, снизит сезонность производства.

Напомним, в 2015 году в сельхозпредприятиях региона возросла продуктивность коров. Впервые средний показатель по области перешагнул планку в шесть тысяч килограммов на одну фуражную корову, а в Нижнетавдинском, Исетском, Ярково-Саркеевском, Заводоуковском городском округе – он выше семи тысяч.

Пресс-служба губернатора.

Знак ГТО на груди у него

1 июля ишимским старшеклассникам вручили первые значки «Готов к труду и обороне».

34 выпускника получили награды из рук главы г. Ишима Фёдора Шишкина в городском Доме культуры. Большинство ребят – 30 человек – показали высокие результаты при сдаче нормативов и удостоены золотого знака ГТО, ещё по двое получили серебряные и бронзовые значки.

Как сообщил заместитель директора департамента по социальным вопросам администрации г. Ишима Станислав Костельный, в 2016 году начался первый этап реализации программы «Готов к труду и обороне» – среди выпускников общеобразовательных учреждений, в тестировании приняли участие более 150 человек. Они демонстрировали спортивные навыки по десяти направлениям: плавание, лыжные гонки, бег, подтягивание на перекладине, прыжок в длину с места, наклон вперёд из положения лёжа и другие. С сентября официальным центром тестирования будет считаться спортивная школа олимпийского резерва г. Ишима. Определено три места для испытаний, предусмотренных программой ГТО: спорткомплекс «Локомотив», стадион «Центральный» и культурно-спортивный комплекс с бассейном.

– Инициатива по возрождению норм ГТО, бесспорно, актуальна и востребована в современных условиях. Физическая культура – это ключ к гармоничному развитию, здоровью и успехам каждого человека. А кроме того, отличная сдача норм ГТО добавит молодым людям вступительных баллов при поступлении в вуз и станет хорошим стимулом для новых спортивных достижений, – отметил в своём



приветственном слове Фёдор Шишкин.

Сами школьники с энтузиазмом отнеслись к возрождению советской традиции – многим было важно испытать себя на выносливость.

– Я давно занимаюсь плаванием и решил проверить,

на что способен по другим направлениям, – говорит выпускник школы № 2 Дмитрий Носков. – Рассчитывал на золотой значок – так и получилось: по всем направлениям, кроме прыжков в длину, набрал «золотые» нормативы. Специально не тренировался,

думаю, занятия плаванием сыграли свою роль и помогли успешно выполнить программу ГТО. Это хорошее спортивное начинание в нашей стране – всегда нужно поддерживать себя в спортивной форме, вести здоровый, активный образ жизни, да и церемония награждения – приятный момент.

Дмитрий признался, что собирается поступать в нефтегазовый университет и уверен, что золотой

знак ГТО поможет ему в этом.

У Кристины Дементьевой в семье теперь три отличника ГТО. «Бабушка и дедушка рассказывали, что они и их сверстники в своё время с лёгкостью сдавали нормативы. Я тоже решила испытать себя, готовилась к тестам, выполняла упражнения, предусмотренные программой. Все нормативы сдала на «золото», хотя с лыжами пришлось поднапрячься. В дальнейшем я планирую подтверждать свой значок и сдавать нормы ГТО на следующих возрастных ступенях», – улыбается девушка.

По данным департамента по социальным вопросам, в ближайшее время ещё тридцати старшеклассникам будут вручены знаки «Готов к труду и обороне».

– Основная цель программного комплекса ГТО – привлечение нации к спорту и здоровому образу жизни. Получение знака предусматривает и другие методы стимулирования – например, добавление баллов при поступлении в вуз или материальное стимулирование работодателей. С сентября начнётся следующий этап внедрения программы ГТО – привлечение к сдаче нормативов учащихся школ, а с 2017 года – и взрослого населения, – отметил Станислав Костельный.

Марина СЕРГЕЕВА.
Фото Василия БАРАНОВА.



ЛЕНТА НОВОСТЕЙ

► ЦЕНТРАНЯТОСТИ ►

населения предлагает принять участие в областной акции «Чистый регион», которая проводится с мая по август. В рамках акции на территориях городских округов и сельских поселений безработные и ищущие работу граждане, а также подростки в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учёбы время, привлекаются к общественным и временным работам по очистке территорий населённых пунктов от мусора, благоустраивают территории объектов социально-культурного назначения, площади и парки, приводят в порядок стадионы и детские игровые площадки.

► ДОНОРЫ ► В преддверии Дня донора сотрудники МО МВД России «Ишимский» совместно с общественным советом полиции сдали около 7 литров крови и около 2 литров плазмы. Отметим, что среди ишимских полицейских есть и почётный донор России – старший сержант полиции роты ППС МО МВД России «Ишимский» Галина Прудникова.

► ПЕДИНСТИТУТ ►

им. П.П. Ершова с 20 июня включился в приёмную кампанию: начался приём документов на очную форму обучения. В этом году на дневной форме обучения имеется 180 бюджетных и 60 платных мест. Среди направлений подготовки педагогические специальности с двумя профилями: начальное и дошкольное образование, история и география, биология и химия, математика и физика, русский и иностранный языки, а также профессиональное обучение в отрасли «Экономика и управление». При поступлении учитываются не только баллы ЕГЭ, но и документы, подтверждающие индивидуальные достижения поступающего. Отметим, что приёмная комиссия работает с 9 до 17 часов по адресу: ул. Ленина, 1 (корпус № 5, 1 этаж). По всем вопросам можно обращаться по телефону: 8 (34551) 2-19-44 (ведущий менеджер по приёму студентов и профориентации Татьяна Васильевна Березина). Также подробную информацию о поступлении в вуз можно найти на сайте приёмной комиссии ТюмГУ: <http://abiturient.utmn.ru>.

► ПРОФИЛАКТИКА ►

Операцию «Мак» проводят ишимские полицейские. Её цель – выявление, пресечение и раскрытие правонарушений в сфере незаконного оборота наркотических средств растительного происхождения, выявление и ликвидация незаконных посевов и очагов произрастания дикорастущих растений, содержащих наркотические средства. В связи с этим всех, кто обладает какой-либо информацией о местах изготовления и употребления наркотиков, о фактах хранения или сбыта, просьба сообщать по телефону дежурной части 02 или анонимно по телефону доверия» МО МВД России «Ишимский» 2-17-09.

(Соб. инф.).

Двадцатая конференция

местного отделения ВПП «Единой России» состоялась в Ишиме на прошлой неделе.

Мероприятие открыла церемония награждения. Глава Ишима, секретарь политсовета МО ТРО ВПП «Единая Россия» Фёдор Шишкин поблагодарил участников проекта «Дом для молодой многодетной сельской семьи» за активное содействие по сбору средств на строительство дома для семьи из с. Черемшанка и вручил благодарственные письма руководителям предприятий: В.И. Доброву, Е.И. Филимонову, В.Д. Приймаку, О.А. Белоцкому, Б.Ю. Елизарову. Также на конференции были торжественно приняты в ряды «Единой России» Наталья Голендухина, Елена Корпусова, Вера Мамонтова, Елена Чернокрылюк – им вручены партийные билеты.

Первым вопросом повестки рассмотрели итоги предварительного голосования, которое состоялось 22 мая.

– В Ишиме мероприятие прошло без замечаний, в предварительном голосовании приняло участие более пяти тысяч человек – 11 % от списочной численности. Впереди у нас ответственные выборы депутатов в Государственную Думу и региональное законодательное собрание, и мы должны уверенно и достойно провести предвыборную кампанию, – отметил Фёдор Шишкин.

Он вручил председателям счётных комиссий благодарственные письма секретаря политсовета Тюменского регионального отделения ВПП «Единая Россия» А. Артюхова, за активное участие в подготовке и проведении предварительного голосования также отмечены многие члены счётных комиссий и волонтеры.

В ходе заседания были выбраны делегаты для участия в областной конференции «Единой России», ими стали Е.В. Потенихина, А.В. Ипатенко и С.Ф. Соскина. По итогам тайного голосования из состава политсовета местного отделения выведены М.Г. Останин и А.С. Натчук и включены М.И. Граматчиков и Т.В. Енотова. Также участники конференции заслушали информацию о работе XV съезда «Единой России», второй этап которого прошёл в Москве 26–27 июня.

В завершение руководитель общественной приёмной «Единой России» в Ишиме Елена Потенихина поделилась приятной новостью – подведены итоги областного конкурса социальных проектов «Мой дом, моя семья», в котором Ишим разделил первое место с областной столицей по количеству поданных заявок –



191. Призовых мест удостоены 18 проектов, в том числе третье место в номинации «С чего начинается Родина» у Ишимского

городского методического центра, первое место в номинации «430 добрых дел» заняла школа-интернат.

● ПРОИЗВОДСТВО

Кто сделал вкусный сервелат?

Конечно, «Ишимский мясокомбинат»! В прошлом году предприятие взяло новую высоту – здесь на 145 % увеличился объём выпускаемой продукции.

Забой и глубокая переработка свинины – это завершающее звено производственной цепочки агрохолдинга «Юбилейный». Развивать новое направление предприятие начало в не самые простые для отечественной промышленности 90-е годы на базе старого мясокомбината, который уже не выпускал продукцию, находясь практически на грани банкротства. За 18 лет в руках умелых управленцев комбинат превратился в успешное, стабильно работающее, перспективное предприятие, которое выпускает 50 тысяч тонн переработанной свинины и говядины в сутки. За пять месяцев 2016 года производственные показатели выросли на 13 % по сравнению с аналогичным периодом предыдущего года.

На днях «Ишимский мясокомбинат» посетил глава Ишима Фёдор Шишкин. Особенности производства колбас и мясных деликатесов гостям раскрыли президент агрохолдинга Николай Мамонтов и заместитель директора по производству Сергей Плохих.

Производственный процесс начинается с убойного цеха, через который проходят 700 свиней и 100 голов крупного рогатого скота в смену. Туши поступают в разделочный цех, откуда после обвалки подготовленные мясные куски попадают в дальнейшую переработку. В «разделке» производится одна из групп продукции – это 15 наименований мелкокусковых и 10 крупнокусковых цельномышечных полуфабрикатов. В полуфабрикатном цехе ежедневно изготавливается пять тонн продукции: пельмени, котлеты, фарши, шашлыки, замороженное и

охлаждённое порционное кусковое мясо. Колбасный цех каждый день выдаёт 50 тонн высококачественных колбас и деликатесов – в ассортименте мясокомбината более 200 наименований готовой продукции.

Наращивание объёмов производства, внедрение новых рецептур происходят благодаря модернизации производственных линий. В цехах установлено современное европейское оборудование. Ишимская мясная продукция каждый год получает признание на различных конкурсах и фестивалях. Так, в этом году на конкурсе «100 лучших товаров и услуг России» комбинатом заявлено 12 наименований, в том числе хорошо известные ишимцам деликатесы торговой марки «Барьево» (формованные деликатесы «Лопатка сибирская пряного посола» и «Свиной окорок на ольховом дыму»), по-



– Наша продукция пользуется спросом у потребителей не только тюменского региона, но и северных округов, Свердловской и Курган-

правления производства свинины высока, если 5-7 лет назад из-за границы завозилось до 40 % мяса, то сегодня на российском рынке только отечественное сырьё. Растёт и уровень мясопереработки. Поэтому мы находимся в постоянном поиске, наши специалисты ездят по всему миру, изучают опыт коллег. Смотрим в будущее, не стоим на месте, – отмечает Николай Тихонович.

– «Ишимский мясокомбинат» уверенно наращивает объёмы производства, модернизирует материально-техническую базу. Здесь работает стабильный коллектив – около 400 человек. Большое внимание уделяют развитию кадрового потенциала. Благодаря грамотной управленческой политике предприятие продолжает оставаться одним из флагманов городской промышленности, – подчеркнул Фёдор Шишкин.

Материалы страницы подготовила Марина СЕРГЕЕВА. Фото Василия БАРАНОВА.



лукопчёные колбасы «Пепперони» и «Краковская» и другие.

В чём секрет успеха «Ишимского мясокомбината»? Президент агрохолдинга «Юбилейный» Николай Мамонтов считает, что в постоянном творческом поиске.

ской областей. Мы продолжаем завоевывать и расширять рынки сбыта: изучаем покупательский спрос, ищем востребованный продукт и исходя из этого расширяем производство, вводим новые группы товаров. Конкуренция в на-



● ОБЩЕСТВЕННЫЙ СОВЕТ

Вопросы нашей жизни

Темы здравоохранения, образования, ЖКХ, городского благоустройства на прошлой неделе обсудили участники заседания общественного совета при главе города Ишима.

По традиции о ситуации в основных сферах жизни города общественникам рассказал Фёдор Шишкин. Он отметил две основные проблемы городской медицины: нехватка кадров и необходимость строительства нового больничного корпуса (особенно актуально этот вопрос встал после присоединения к ОБ № 4 больницы пяти районов юга области). Вместе с тем в здравоохранении немало положительных тенденций: улучшается материально-техническая база учреждения, внедряются новые виды медпомощи.

— Порадовали в этом году ишимские выпускники — результаты сдачи Единого государственного экзамена лучше прошлогодних. Неплохие перспективы по капитальному ремонту дошкольных учреждений, из областного бюджета выделено 10 млн рублей на строительство шатровых кровель в детских садах №№ 5, 19 (старый корпус), 21 и 23. В августе будет введён в эксплуатацию филиал детского сада № 24, где дополнительно создано 80 мест для воспитанников. Продолжается реконструкция здания школы № 5, — сообщил глава.

По словам руководителя муниципалитета, в этом

году на мероприятия по подготовке к зиме выделено 37 млн рублей, все работы планируется завершить к середине августа. Реализуется программа капитального ремонта многоквартирных жилых домов по программе 2016 года.

— На совещании с губернатором Владимиром Якушевым главами муниципалитетов был поднят вопрос о ремонте мягких кровель. В итоге принято решение внести изменение в региональное законодательство и со следующего года разрешить в ходе капитального ремонта менять мягкую кровлю на шатровую. Когда действовал Федеральный закон № 185, в Ишиме таким образом было заменено немало кровель, что позволило навсегда избавиться ряд домов от проблемы протечек, — отметил Фёдор Шишкин.

Руководитель муниципалитета сообщил, что в этом году планируется благоустроить дворные территории по ул. Путиловская, 4а, ул. Шаронова, 5, 5а и 5б, ул. К. Маркса, 7 и 9, ул. Большая, 171 и 163, ул. К. Маркса, 60а, подъезд к художественной школе по ул. Шаронова. Глава обратился к представителям общественности с просьбой наладить народный контроль

со стороны жителей указанных домов над выполняемыми работами.

Рассказал Фёдор Шишкин и о ситуации с переселением горожан, чьи дома пострадали от паводка, — на эти цели приобретено 74 квартиры. Кроме того, выделен земельный участок на пересечении ул. Порфирьева-бульвара Белоусова, где осенью будет заложен 90-квартирный дом. Жители, которым предоставят в нём квартиры взамен утраченного из-за паводка жилья, уже поставлены на учёт.

В рамках мероприятий по дорожному строительству будут отремонтированы участки улиц Железнодорожная, Алтайская, Крупской, Ленина, Дёповая, Полевая, М. Садовая, Солнечная. Защебенены улицы Гаражная, М. Горького, Строительная.

После выступления члены общественного совета задали главе города ряд вопросов.

— После спуска воды из Ишимчика в Ишим дорогу восстановили, но водопроводная труба до сих пор не уложена, из-за этого уровень в Ишимчике не падает, у людей в погребах стоит вода. Какие меры будут предприняты?

— Как только уровень воды в реке Ишим опустится,

планируем начать работы по укладке двух водопроводных труб и устройству шлюза.

— Будет ли построен дом по ул. 40 лет Победы для жителей, чьи дома разрушены паводком?

— Для этих целей выделен участок в 3-м Северном микрорайоне. По ул. 40 лет Победы возникла проблема с переносом линии электропередачи. Со временем и этот участок будет застроен.

— Как в городе обстоит ситуация с местами в детских садах?

— Потребность в предоставлении дошкольной образовательной услуги для детей от 3 до 7 лет закрыта полностью. Наблюдается дефицит с местами для детей от 1,5 до 3 лет.

— Планируется ли продлить городское пассажирское сообщение в Ворошиловке до ул. Степной? Многим жителям далеко ходить до остановки.

— Вопрос будет решён в 2017 году.

Также общественники высказали просьбы, касающиеся благоустройства некоторых улиц, и поблагодарили главу Ишима за подробное освещение городской жизни.

Марина СЕРГЕЕВА.
Фото Василия БАРАНОВА.

● ДОЛГОЖИТЕЛИ

В июле празднуют юбилеи ишимские долгожители, ветераны Великой Отечественной войны и труда ЮЖАКОВА Матрёна Ивановна, ГОРШКОВА Екатерина Ивановна, ГУЛЬТЯЕВА Любовь Михайловна, АФНАСЬЕВ Александр Дмитриевич, МОРЕВА Валентина Дмитриевна.

Уважаемые юбиляры!

Примите самые сердечные поздравления в честь вашего 90-летия! Ваша судьба — это история целой страны. Все горести и невзгоды, радости и победы великой России вы пережили с родной Отчизной. Низкий поклон вам за ту сложную жизненную дорогу, по которой вы прошли достойно, будучи участниками исторических событий и трудясь во благо будущего поколения.

От всех жителей Ишима желаем вам крепкого здоровья, добра и долгих лет жизни!

Администрация города Ишима,
Ишимская городская дума,
управление социальной защиты населения
г. Ишима и Ишимского района.



В июле СТЕПАНОВОЙ Марфе Ивановне из с. Синицына исполняется 95 лет, а МОНОХ Дарья Васильевна из д. Таловка, ШАРКЕЕВА Мария Ивановна из с. Новолокти, СОЛДАТОВА Вера Ивановна из с. Боровое отмечают 90-летие.



Администрация
Ишимского района
сердечно поздравляет юбиляров
с днём рождения
и желает им здоровья,
радости, заботы
и внимания близких людей!

8 июля в 18.00 по ул. Казанская, 51 состоится собрание Ишимского районного отделения ЛДПР.
Повестка: выдвижение делегата на 35-ю конференцию ТРО ПП ЛДПР.

Реклама

9 и 10 июля в КЦ П.П. Ершова
(ул. Советская, 30)

с 9 до 18 час. состоится
ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА
ТРИКОТАЖНЫХ ИЗДЕЛИЙ

к весенне-летнему сезону лучших фабрик России
(Чебоксары, Ижевск, Великие Луки, Иваново).
В АССОРТИМЕНТЕ: платья (30 моделей), блузки, футболки, туники, комплекты для отдыха, капри, бриджи, шорты, спорт. костюмы (муж. и жен.), брюки (25 моделей), носки и многое другое.

Приходите, мы ждём вас!

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ
ПО ПОВОДУ СОГЛАСОВАНИЯ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ
ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Константиновой Олесей Владимировной (№ квалификационного аттестата 72-11-274, почтовый адрес: 627750 Тюменская область, г. Ишим, ул. К. Маркса, 68, кв. 13; контактный телефон 8-902-815-29-41) в отношении земельного участка, кадастровый номер 72:25:0102003:288, расположенного по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. Республики, 58, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границ земельного участка. Заказчиком кадастровых работ является Зуикова Наталья Святославовна.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится 05.08.2016 с 9.00 до 12.00 по адресу: г. Ишим, ул. Суворова, 36/3. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г. Ишим, ул. Суворова, 36/3 (офис ООО «Кадастр и оценка недвижимости»).

Обоснованные возражения относительно местоположения границ, содержащихся в проекте межевого плана, и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 05.07.2016 по 05.08.2016 по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. Суворова, 36/3 (офис ООО «Кадастр и оценка недвижимости»). Смежный земельный участок, с правообладателем которого требуется согласовать местоположение границ: 72:25:0102003:24 (г. Ишим, ул. Республики, 60). При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы, подтверждающие права на соответствующий земельный участок.

ЗАКУПАЮ МЯСО. Дорого. Забой.
Тел.: 8-919-592-13-09, 8-951-276-32-03.

ЗАКУПАЮ МЯСО.
Тел.: 8-908-832-57-07, 8-982-805-12-29.

ПРОДАЮТСЯ отруби (с доставкой).
Тел. 8-982-941-57-70, 8-912-393-40-46.

ПРОДАЮТ 3-комнатную квартиру
в 2-квартирном доме, 60 кв. м, в д. Большое Удалово.
Возможно под программы. Тел.: 6-51-02, 8-906-826-08-42.

Замена единых проездных билетов на электронные транспортные карты гражданам льготной категории

В связи с внедрением автоматизированной системы оплаты проезда (АСОП) в г. Ишим с 1 февраля 2016 года производится замена единых проездных билетов на электронные транспортные карты гражданам, относящимся к льготной категории. Выдача электронных транспортных карт в июле будет осуществляться 7, 8, 21, 22 числа.

Для получения электронной транспортной карты необходимо обратиться в ГАУ ТО «МФЦ» по адресу: г. Ишим, ул. Карла Маркса, д. 57/1, офис ОАО «Тюменская Транспортная Система». При себе иметь паспорт. Гражданам быть готовыми к фотографированию.

Бонус для студентов

С 15 ноября 2014 года в АО «Федеральная пассажирская компания» реализован проект «Студент».

Цель проекта — формирование специального предложения для студентов высших учебных заведений в сфере пассажирских перевозок поездами дальнего следования в рамках программы лояльности «РЖД Бонус». Предложение заключается в предоставлении скидки студентам в размере 25 % на проезд в купейных вагонах в поездах формирования Федеральной пассажирской компанией во внутригосударственном сообщении. На сегодня ОАО «РЖД» заключены соглашения о сотрудниче-

стве с несколькими уральскими университетами, в программе лояльности зарегистрировано более 400 студентов.

Как получить скидку на билет? Студенту необходимо самостоятельно зарегистрироваться в программе «РЖД Бонус» на сайте rzd-bonus.ru и передать присвоенный номер в профсоюз своего вуза. Далее списки передаются в Союз ректоров, отсюда, ежедневно, — в программу лояльности. Сотрудник Программы лояльности в этот же день присваивает статус и информирует Союз рек-

торов. Студент оформляет проездной документ с персональной скидкой. Скидка предоставляется в вагоны купе на верхнюю и нижнюю полки. Максимальную скидку можно получить, приобретая билет заранее (от 45 суток до начала перевозки). При покупке билета на портале rzd.ru необходимо проставить признак «Я студент». Покупая проездной документ в железнодорожной кассе, не забудьте сообщить кассиру о желании приобрести билет со студенческой скидкой.

(Соб. инф.).

